

ПРОТОКОЛ 6
очного заседания Общественного совета
при Управлении Россельхознадзора по Омской области

02 октября 2020 года

г. Омск

Присутствовали:
Председатель Общественного совета

В.П. Коваленко

Члены Общественного Совета
при Управлении Россельхознадзора
по Омской области

Л.П. Герасимова, Н.Н. Суендыкова
О.П. Федулова, А.А. Исаенко,
В.М. Красницкий, И.Л. Бригерт,
О.В. Шумакава

Руководитель Управления

- О.Н. Подкорытов

Отчет об итогах работы Управления Россельхознадзор по Омской области по недопущению фактов коррупционных проявлений при осуществлении служебной деятельности за 2020 год

(О.Н. Подкорытов, С.В. Письменный)

1. Членами Общественного совета заслушан Доклад о ходе выполнения мероприятий, предусмотренных «Планом Россельхознадзора по Омской области по противодействию коррупции на 2018-2020 годы» в 2020 году (приложение).

Решение: Признать работу Управления по борьбе и профилактике коррупционных проявлений в 2020 году удовлетворительной.

Председатель Общественного совета



В.П. Коваленко

Доклад
о ходе выполнения мероприятий, предусмотренных «Планом
Россельхознадзора по Омской области по противодействию коррупции на
2018-2020 годы» в 2020 году

Работа по профилактике и недопущению проявления коррупционных действий со стороны сотрудников в Управлении Россельхознадзора по Омской области (далее Управление) в 2020 году строилась в соответствии с утвержденным «Планом Россельхознадзора по Омской области по противодействию коррупции на 2018-2020 годы» (далее План). В течении 2020 года намеченные Планом мероприятия ответственными сотрудниками выполнены.

В 2020 году обновлен состав Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Управления Россельхознадзора по Омской области и урегулированию конфликта интересов. Председателем Комиссии назначен заместитель Руководителя Управления, в состав входят представители отдела государственной службы, кадров и делопроизводства, отдела правовой и информационной работы, независимые эксперты. Проведено 1 заседание, на котором рассмотрен вопрос о работе Комиссии в 2019г., подведены итоги выполнения Плана и намечены пути выполнения задач, стоящих в 2020г. Благодаря планомерной деятельности членов Комиссии обеспечивается соблюдение госслужащими Управления требований антикоррупционного законодательства и предупреждение коррупционных проявлений в повседневной деятельности.

С целью формирования антикоррупционного сознания и нетерпимого отношения к проявлениям коррупции, организовано правовое просвещение сотрудников Управления. Вопросы по данной тематике, в т.ч. требования ст. 16 «Ограничения, связанные с гражданской службой» и ст. 17 «Запреты, связанные с гражданской службы» Федерального закона от 27.07.2004г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации». обсуждаются на совещаниях в отделах (2020г. – 8), включены в программы курсов повышения квалификации, экзаменационные билеты квалификационных экзаменов (проведено 2 экзамена) и при проведении аттестации сотрудников (проведено 2 аттестации). При увольнении сотрудникам разъясняются обязанности, возникающие у них при трудоустройстве на подконтрольные объекты. Руководством Управления осуществляется контроль за сроками предоставления госслужащими Сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, проводится анализ и проверка предоставленных сведений. В 2020г. фактов нарушения сроков предоставления вышеуказанных сведений не допущено, за предоставление неполных

сведений один госслужащий привлечен к дисциплинарной ответственности. Постоянно проводится обновление документов на стенде Управления и официальном сайте в разделе «Противодействие коррупции». В 2020 году сотрудниками отдела государственной службы, кадров и делопроизводства организовано повышение квалификации 8 сотрудников в области противодействия коррупции. На данные цели было запланировано 2000 рублей, фактически потрачено 2011,5 руб.

С целью повышения результативности вопросы антикоррупционной деятельности рассматриваются на заседаниях Общественного совета при Управлении Россельхознадзора по Омской области. 02.10.2020 на заседании Общественного совета рассмотрено состояние профилактической работы за истекший период 2020 года и задачах на последующий период. Проводимая в Управлении работа признана удовлетворительной, вынесено предложение об участии членов Совета в работе Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Управления Россельхознадзора по Омской области и урегулированию конфликта интересов

Для исключения коррупционных рисков все государственные заказы размещаются в виде электронных аукционов или торгов, допуск к участию в торгах и аукционах рассматривается специально созданной комиссией. Изучаются лица, участвующие в аукционах и торгах на предмет родственных и дружеских связей с сотрудниками Управления. В текущем году нарушений антикоррупционных требований не установлено.

Организация деятельности по противодействию коррупции находится на постоянном контроле у руководства Управления. 30.03.2020 на Совещании у Руководителя Управления рассмотрен вопрос о состоянии работы по противодействию коррупции. Работа в 2019г. признана удовлетворительной и скорректированы действия по активизации профилактических индивидуальных мероприятий среди госслужащих.

Проведенная в 2020г. профилактическая работа в области противодействия коррупции способствовала недопущению совершения коррупционных преступлений и формированию антикоррупционного поведения госслужащих.